11Iro

Hms: kapuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.10.2014 21:37:30

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 26.10.2014 09:03:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289813/answer/289815




Hert, He MmoxeT. Ho npu nepenosHeHHOM MOYEBOM ITIy3bIpe MOXKeT OBITh pediiokc- 3a6poc Mouu U3
MOYEBOT'0 ITy3bIPS BBEPX 10 MOUYETOYHUKAM BIIJIOTH [I0 TIOYEK.



